
[14b. tučně, střed Helvetica(Arial)] Název práce v českém/slovenském jazyce
Název práce v anglickém jazyce

[14b. obyč.] První Autor1, a, Druhý Autor2,b, Další Autoři3,c 
[11b.] 1Celá adresa prvního autora, včetně země

2 Celá adresa druhého autora, včetně země

3 Celá adresa třetího autora, včetně země

aemail autora, bemail autora, cemail autora

[11b. tučně] Klíčová slova: [11b. obyč.] Seznam klíčových slov článku v českém/slovenském jazyce.
Keywords: [11b. obyč.] Seznam klíčových slov článku v anglickém jazyce. Tyto klíčová slova budou vydavatelem použita do seznamu klíčových slov.

[Pro zbytek článku, prosím, použijte písmo Times New Roman 12b.]

[tučně] Abstrakt. [Obyč.] Článek popisuje přípravu formátu a vzhledu příspěvku do sborníku konference enviBUILD 2012. Prosím, dodržujte všechna popsaná pravidla. V textovém editoru nastavte velikost stránky na A4 (21 x 29,7 cm), okraje: horní 2,5 cm; spodní 1,5 cm; pravý a levý 2cm. Článek bude publikován ve sborníku a také na stránkách konference.
Článek bude do sborníku zmenšen asi o 20%, berte tuto skutečnost v potaz při zpracovávání obrázků, tabulek atd. 

Úvod
Všechen text musí být v češtině/slovenštině, včetně tabulek a obrázků. Rozsah základního článku je maximálně 4 strany (odpovídající předepsané úpravě). Základní článek bude publikován v tištěném sborníku a proto je ho potřeba koncipovat jako černobílý (předně obrázky musí být čitelné i po převedení do odstínů šedi). Mimo základní článek je možné zpracovat i rozšířený článek s rozsahem max. 10 stran. Rozšířený článek bude publikován na ve sborníku na datovém CD nosiči a je proto možné obrázky zpracovávat v barvách.
Uchovejte si, prosím, kopii článku. Zasláním článku potvrzujete, že všichni uvedení autoři souhlasili s uveřejněním na médiích a databázích, které zvolíte při vkládání článku na webových stránkách konference. V případě, že používáte tabulky či obrázky jiných publikací, musíte si vyžádat svolení od vydavatele k užití tohoto materiálu ve článku.

Pro zdůraznění slova či fráze používejte kurzívu, prosím nepoužívejte tučné písmo (s výjimkou nadpisů), či kapitálky.
Úprava textu
Nadpisy. Nadpisy by měly být tučně, malými písmeny. Druhá úroveň nadpisů je vepsána jako součást odstavce.

Čísla stránek. Stránky prosím nečíslujte. 

Tabulky. Tabulky (odkazy Tabulka 1, Tabulka 2,…) by v textu měly být odkazovány obyčejným textem a popisovány obyčejným textem (ale tak, aby nemohlo dojít k záměně s textem). Popis tabulky by měl být umístěn nad tabulkou. Jednotky by měly být umístěny do hranatých závorek [°C]. Pokud nejdou hranaté závorky použít, použijte závorky složené {°C}, případně kulaté (°C.)

Symboly. Například α γ μ Ω () ≥  ± ●  Γ {11
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0} by měly být vždy, zvláště pak v tabulkách a obrázcích, psány písmem Times New Roman nebo Arial.

Makra. Nepoužívejte žádná makra pro obrázky, ani tabulky. (Mohl by nastat problém s publikováním.)
Jazyk. Všechen text, tabulky i obrázky by měly být v českém nebo slovenském jazyce.

Obrázky. Obrázky (odkazy Obrázek 1, Obrázek 2,…) by měl být umístěn v textu s dostatečnou mezerou mezi textem odstavce, aby nemohlo dojít k záměně s textem odstavců. Popis by neměl být součástí obrázku (měl by být v poli vkládaném v textovém editoru) umístěném pod, či vedle obrázku. Přijatelné jsou pouze původní výkresy nebo fotografie, případně jen velmi kvalitní fotokopie. Pozornost je třeba věnovat správnému zarovnání obrázků s textem. Obrázky by neměly být v polotónech. Rozlišení obrázků by mělo být minimálně 300 DPI. Obrázky budou převedeny do černobílých barev pro publikování v tištěné formě.
Rovnice. Rovnice (Odkazy: Rovnice 1, Rovnice 2,…) by měly mít výšku znaku 5 mm. Mezera mezi textem předchozím i následujícím rovnici by měla odpovídat přibližně výšce řádku. Rovnice by také měly být číslovány postupně, číslo by mělo být vloženo do kulatých závorek a umístěno při pravém okraji textu. Pokud je rovnice součástí textu, rozdělte prosím větu, rovnici formátujte podle výše uvedeného a větu dokončete v dalším odstavci. Příklad uvádění rovnice:

	c2 = a2 + b2.
	(99)


Odkazy na literaturu
Odkazy by měly být uváděny v textu do hranatých závorek [1]. (Pokud není možné použít hranaté závorky, je možné namísto nich použít lomítka /2/.) Při uvádění více zdrojů na jednom místě by se měly uvést dohromady [3,4]. Pořadí číslování referencí se řídí podle pořadí v textu. Ve stejném pořadí by měly být uvedeny na konci článku, v kapitole Reference (jak je uvedeno na příkladě níže).
Summary

Při předávání článku v digitální podobně, prosím v názvu souboru uveďte, jaký textový editor používáte. Pokud dodržíte všechny výše popsané body, neměl by při publikování nastat problém.
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